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ZAPISNIK  

sa 42. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva  

održane 9. februara 2023. godine  

  

Sjednica je počela u 10 sati i 15 minuta. 

Sjednici je predsjedavao Dragan Krapović, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali poslanici: Zdenka Popović, Miloš Konatar, Maja Vukićević, Vladan 

Raičević, Budimir Aleksić, Luiđ Škrelja, Suzana Pribilović članovi Odbora. 

Sjednici nijesu prisustvovali: Dragan Vukić, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Damir Šehović  

i Kenana Strujić – Harbić, članovi Odbora. 

Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice je učestvovao 

Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane Strujić-Hrbić. 

Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Lakićević, 

samostalna savjetnica II i Drago Šundić samostalni savjetnik III. 

Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

  

U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal:  

  

-  Saziv za 42. sjednicu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

-  Zapisnik sa 41. sjednice Odbora; 

-  Odluka o otvaranju  parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje 

informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa i drugih subjekata u vezi sa 

projektom vjetroelektrane; 

-  Predlog Kluba poslanika Socijaldemokratska partija SDP - Liberalna partija LP, za člana 

Anketnog odbora, broj:00-63-14/22-211/1 od 16. januara 2023. godine; 

-  Predlog Kluba poslanika ,,Crno na bijelo'' za člana Anketnog odbora, broj:00-63-14/22-

211/2 od 16. januara 2023. godine; 

-  Predlog Kluba poslanika ,,Bošnjačka stranka'' za člana Anketnog odbora, broj:00-63-

14/22-211/3 od 16. januara 2023. godine; 

-  Predlog Kluba poslanika PZP/DF za predsjednicu Anketnog odbora, broj:00-63-14/22-

211/1 od 16. januara 2023. godine; 

-  Izvod iz Zakona o manjinskim pravima i slobodama; 

-  Nacrt godišnjeg izvještaja o radu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore za 2023. 

godinu; 

-  Nacrt plana rada Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore za 2023. godinu; 

-  Zahtjev  poslanice Valentine Minić da će funkciju poslanice obavljati profesionalno, broj:00-

63-14/22-13 od 23. januara 2023. godine i 

- Sugestija Ministarstva ljudskih i manjinskih prava, na izbor kandidata za članove 

Komisije za vrednovanje projekata, broj:00-63-14/22-208/4 od 2. februara 2023. godin.  
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Za sjednicu je utvrđen sljedeći  

                                                           Dnevni red:  

  

1. Postupak izbora predsjednika, zamjenika predsjednika i deset članova Anketnog 
odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa i 
drugih subjekata u vezi sa projektom vjetroelektrane Možura; 

2. Nastavak postupka izbora dva člana Komisije za vrednovanje projekata za raspodjelu 
sredstava za finansiranje projekata za podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i 
razvoj nacionalnih, odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda i drugih manjinskih 
nacionalnih zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, jezičkog i 
vjerskog identiteta; 

3. Nacrt izvještaja o radu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore za 2022. godinu; 

4. Nacrt plana rada Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore za 2023. godinu; i 

5. Tekuća pitanja. 

     Odbor je jednoglasno i bez primjedbi usvojio zapisnik sa 41. sjednice.  

  

     PRVA TAČKA: Postupak izbora predsjednika, zamjenika predsjednika i deset 

članova Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju 

nadležnih državnih organa i drugih subjekata u vezi sa projektom vjetroelektrane 

Možura  

 

Dragan Krapović, predsjednik Odbora kazao je da je Skupština Crne Gore 27. saziva, 
na Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2022. godini, dana 12. decembra 
2022. godine, donijela Odluku o izmjeni Odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju 
Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa 
i drugih subjekata u vezi sa projektom vjetroelektrane Možura, kojom je u članu 6 stav 1 
određeno da je Anketni odbor dužan da obavi parlamentarnu istragu, pripremi izvještaj i dostavi 
ga Skupštini Crne Gore, u roku od 120 dana od dana donošenja odluke o imenovanju 
predsjednika, zamjenika predsjednika i deset članova Anketnog odbora, na predlog odbora 
nadležnog za izbor i imenovanje. 

Napomenuo je da Odlukom od 30. jula 2022. godine nije bila određena nadležnost 
organa koji sprovodi postupak i predlaže Skupštini predsjednika, zamjenika predsjednika i 
deset članova Anketnog odbora, te da je članom 5 Odluke određeno da Anketni odbor ima 
predsjednika, zamjenika predsjednika i deset članova, da se predsjednik i pet članova Odbora 
biraju na usaglašeni predlog klubova poslanika parlamentarne opozicije, a da se zamjenik 
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predsjednika i pet članova Odbora biraju na usaglašeni predlog klubova poslanika 
parlamentarne većine. 

Predsjednik je podsjetio da je dana kada je izmijenjena odluka stupila na snagu , tj. 

29. decembra 2022. godine, u ime Odbora upućen klubovima poslanika Poziv za 

dostavljanje predloga kandidata za izbor predsjednika, zamjenika predsjednika i deset 

članova Anketnog odbora do 16. januara 2023. godine, kako bi se stekli uslovi da se 

blagovremeno utvrdi Predlog odluke i dostavi isti Skupštini na dalje odlučivanje. 

Predsjednik je konstatovao da su klubovi poslanika dostavili predloge kandidata: Klub 
poslanika Socijaldemokratska partija SDP - Liberalna partija LP predložio je poslanika Andriju 
Popovića za člana Anketnog odbora; Klub poslanika „Crno na bijelo“ predložio je poslanicu 
Boženu Jelušić za članicu Anketnog odbora; Klub poslanika Bošnjačke stranke predložio je 
poslanika Sulja Mustafića za člana Anketnog odbora; Klub poslanika Pokret za 
promjene/Demokratski front predložio je poslanicu Branku Bošnjak za predsjednicu Anketnog 
odbora; Klub poslanika Demokrate - Demos – Mir je naša nacija” predložio je poslanika Moma 
Koprivicu za člana Anketnog odbora; Klub poslanika Demokratska partija socijalista – DPS 
predlozio je poslanike Danijela Živkovića za predsjednika Anketnog odbora, a Nikolu 
Rakočevića i Andriju Nikolića za članove Anketnog odbora i klub poslanika Demokratski Front 
- NSD,DNP,RP predložio je Miluna Zogovića za člana Anketnog odbora. 

Zaključio je da je došlo do izvjesnih preklapanja u odnosu na poziciju predsjednika 

Anketnog odbora i otvorio raspravu. 

Poslanik Luiđ Škelja je kazao da je po njemu situacija jasna da je DPS uskratio 

podršku 42. Vladi i da se po tom kriterijumu oni svrstavaju u opoziciju.On je naveo da ukoliko 

se želi da se pomenuti Odbor formira bez opstrukcija da je potrebno uvažiti zahtjev DPS-a. 

Zaključio je da ukoliko nema spremnosti da se uvaži ovaj zahtjev, da se ova tačka odloži i 

riješi na nekim većim instancama. 

Poslanica Maja Vukićević je kazala da je ona saglasna sa poslanikom Škreljom da 

ovu tačku treba odložiti, i da se ova situacija treba razriješiti na Kolegijumu predsjednice 

Skupštine. 

Predsjednik Odbora je konstatovao da je predlog poslanika Škrelje ima saglasnost 

svih članova Odbora  i predložio da se ovo pitanje riješi dogovorom na Kolegijumu. 

Odbor je jednoglasno odlučio da o nastaloj situaciji dopisom inforimiše Kolegijum 

predsjednice Skupštine. 

 

     DRUGA TAČKA: Nastavak postupka izbora dva člana Komisije za vrednovanje 

projekata dostavljenih na javni konkurs za raspodjelu sredstava za finansiranje 

projekata za podršku aktivnostima značajnim za očuvanje i razvoj nacionalnih, 

odnosno etničkih posebnosti manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih 

zajednica i njihovih pripadnika u oblasti nacionalnog, kulturnog, jezičkog i vjerskog 

identiteta 

 
Predsjednik Odbora je kazao da je Skupština Crne Gore dana 29. decembra 2022. 

godine, na predlog Administrativnog odbora, izabrala pet članova Komisije za vrednovanje a 
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da Komisija ima sedam članova. On je podsjetio da je Administrativni odbor na 39. sjednici, 
održanoj 27. decembra 2022. godine, pokrenuo postupak izbora dva člana Komisije za 
vrednovanje i da je postupak pokrenut upućivanjem ponovnog javnog poziva za izbor dva člana 
Komisije za vrednovanje, u štampanom mediju ,,DAN’’ i na web sajtu Skupštine Crne Gore. 

Kostatovao je da je rok za  za dostavljanje kandidatura istekao 12. januara 2023. godine 
i da se na ponovnom javnom pozivu prijavilo devet kandidata. 

Predložio je da se formira radna grupa, u sastavu poslanica Zdenka Popović, 
kordinatorka radne grupe, a poslanice Maja Vukićević i Kenana Strujić-Harbić, članice radne 
grupe, koja će izvršiti uvid u original dokumentaciju kandidata i dostaviti svoj izvještaj 
Administrativnom odboru. 

Odbor je jednoglasno  (ukupno je glasalo 9 poslanika - 9 za - Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora, Zdenka Popović, Miloš Konatar, Maja Vukićević, Vladan Raičević, 

Budimir Aleksić, Luiđ Škrelja, Suzana Pribilović članovi Odbora i Suljo Mustafić, zamjena 

članice Odbora Kenane Strujić Harbić) prihvatio ovaj predlog. 

   TREĆA TAČKA: Nacrt izvještaja o radu Administrativnog odbora Skupštine Crne 

Gore za 2022. godinu;  

 

      Predsjednik Odbora je kazao da je Služba Odbora u pripremi sjednice dostavila Nacrt 
izvještaja o radu Administrativnog odbora za 2022. godinu, koji je sačinjen na osnovu zapisnika 
sa sjednica Odbora i mjesečnih izvještaja koje je Služba Odbora dostavlja generalnom 
sekretaru Skupštine, za određeni izvještajni period. 
 

On je kazao da Izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2022. godinu sadrži rezultate 

rada Odbora u 2022. godini, koji obuhvataju kadrovsku funkciju, nadzornu funkciju, zakonodavnu 

funkciju i ostale aktivnosti. 

Odbor je jednoglasno  (ukupno je glasalo 9 poslanika - 9 za - Dragan Krapović, predsjednik 

Odbora, Zdenka Popović, Miloš Konatar, Maja Vukićević, Vladan Raičević, Budimir Aleksić, Luiđ 

Škrelja, Suzana Pribilović članovi Odbora i Suljo Mustafić, zamjena članice Odbora Kenane 

Strujić Harbić), usvojio Godišnji izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2022. godinu. 

  

   ČETVRTA TAČKA:  Nacrt plana rada Administrativnog odbora Skupštine Crne 

Gore za 2023. godinu 

 

      Predjednik Odbora je kazao da je Nacrt plana rada Administrativnog odbora za 2023. 
godinu sačinjen shodno nadležnostima Odbora, koje su utvrđene članom 49 Poslovnika 
Skupštine Crne Gore, da je plan rada orjentacionog karaktera, da ne isključuje druge aktivnosti 
i da je uslovljen, između ostalog, i donošenjem drugih zakonskih akata, čije se usvajanje u 
Skupštini Crne Gore očekuje u toku tekuće godine.  
 

Odbor je jednoglasno  (ukupno je glasalo 9 poslanika - 9 za - Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora, Zdenka Popović, Miloš Konatar, Maja Vukićević, Vladan Raičević, Budimir 
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Aleksić, Luiđ Škrelja, Suzana Pribilović članovi Odbora i Suljo Mustafić, zamjena članice 

Odbora Kenane Strujić Harbić) utvrdio Plan rada Administrativnog odbora za 2023. godinu. 

  

 PETA TAČKA : Tekuća pitanja 

  

     Odbor se upoznao sa informacijom da je u periodu između 41. i 42. sjednice, Dragan 

Krapović, predsjednik Odbora, donio sljedeća rješenja u ime Odbora: 

- Rješenje o pravu na zaradu na ime poslanice Valentine Minić 
- Rješenje o prestanku prava na zaradu na ime ranijeg poslanika Vladimira 

Martinovića 
- Rješenje o prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije na ime Bojana 

Obrenovića, ranijeg člana Savjeta Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan 

pristup informacijama 

Predjednik Odbora je konstatovao da su se stekli uslovi za donošenje rješenja o 

prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije na ime savjetnika ranijeg predsjednika 

Skupštine Crne Gore Alekse Bečića, zbog isteka zakonskog roka od godinu dana, i to: 

Dubravke Joksimović, Dušana Masoničića, Aleksandra Novosela, Vuka Jankovića i Sandre 

Radević. 

Odbor je jednoglasno  (ukupno je glasalo 9 poslanika - 9 za - Dragan Krapović, 

predsjednik Odbora, Zdenka Popović, Miloš Konatar, Maja Vukićević, Vladan Raičević, 

Budimir Aleksić, Luiđ Škrelja, Suzana Pribilović članovi Odbora i Suljo Mustafić, zamjena 

članice Odbora Kenane Strujić Harbić)  donio rješenja o prestanku prava na naknadu po 

prestanku funkcije na ime navedenih savjetnika ranijeg predsjednika Skupštine Crne Gore 

Alekse Bečića. 

.  

  

     Sjednica je zaključena u 10 sati i 35 minuta.  

  

           ZAPISNIK IZRADIO:                                                    

Drago Šundić, samostalni savjetnik III   

  

                                       

  

    SEKRETARKA ODBORA                                                  PREDSJEDNIK ODBORA       

           Goranka Vučinić                                                                 Dragan Krapović   


